ПОВІДОМЛЕННЯ

про проведення (скликання) загальних зборів акціонерного товариства
	1
	2

	Повне найменування
	Приватне акціонерне товариство «Оберіг» 

	Ідентифікаційний код юридичної особи
	31976385

	Місцезнаходження
	55330, Миколаївська обл., Арбузинський район, село Семенівка, вул. Шкільна, будинок 44

	Дата і час початку проведення загальних зборів
	22.03.2024 12:00 

	Спосіб проведення загальних зборів
	Очне голосування  місце проведення: 55330, Миколаївська обл., Арбузинський район, село Семенівка, вул. Шкільна, будинок 44, кабінет № 1.

	Час початку і закінчення реєстрації акціонерів для участі у загальних зборах
	Початок реєстрації акціонерів: 11:00 год. Закінчення реєстрації 11:45.

	Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах
	18.03.2024

	Проект порядку денного / порядок денний
	1.
Обрання  членів лічильної комісії. 
2.
Обрання голови та секретаря загальних зборів. 
3.
Звіт Наглядової Ради за 2023р.  Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. 
4.
Звіт Директора за 2023р. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту.

5.
Звіт та висновки Ревізора за 2023р. Прийняття рішення  за наслідками розгляду звіту та затвердження висновків Ревізора Товариства. 
6.
Затвердження річного звіту Товариства за 2023р. 

7.
Про розподіл  прибутку  і  збитків  товариства за  2023р. 

8.
Прийняття рішення про виплату дивідендів. Затвердження розміру, строку та способу виплати дивідендів. 
9.
Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися товариством протягом року з дати прийняття такого рішення та надання повноважень на укладання таких правочинів. 
10.
Про надання згоди на вчинення значних правочинів та надання повноважень на укладання таких правочинів.



	Проекти рішень (крім кумулятивного голосування) з кожного питання, включеного до проекту порядку денного
	1.
Обрання  членів лічильної комісії. Проект рішення: «Обрати лічильну комісію у складі: Голова лічильної комісії – Бойко Лариса Володимирівна; Член лічильної комісії: -Іртищев Олександр Сергійович

2.
Обрання голови та секретаря загальних зборів. Проект рішення: «Обрати головою зборів – Лисенко Віталія Володимировича; Сектетарем зборів –Бойко Євгенію Олександрівну».
3.
Звіт Наглядової Ради за 2023р.  Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. Проект рішення: Звіт Наглядової Ради за 2023 рік затвердити та взяти до відома.

4.
Звіт Директора за 2023р. Прийняття рішення за наслідками розгляду звіту. Проект рішення: Звіт Директора за 2023 рік затвердити та взяти до відома.
5.
Звіт та висновки Ревізора за 2023р. Прийняття рішення  за наслідками розгляду звіту та затвердження висновків Ревізора Товариства. Проект рішення: Звіт Ревізора за 2023 рік затвердити та взяти до відома при затвердженні річного звіту Товариства.
6.
Затвердження річного звіту Товариства за 2023р. Проект рішення: Затвердити річний звіт ПрАТ «Оберіг» за 2023 рік.

7.
Про розподіл  прибутку  і  збитків  товариства за  2023р. Проект рішення: Прибуток отриманий за 2023 рік у сумі 16240 тис. грн. розподілити наступним чином:

-для виплати дивідендів –   3 500 000,00 грн,

- фонд розвитку виробництва –  11 740 000,00 грн

  - фонд соціального розвитку –  400 000,00  грн

  - фонд заохочення –  250 000,00   грн.

  - фонд оплати праці органам управління та контролю –  200 000,00  грн.

  - фонд  накопичення коштів для внутрішніх потреб Товариства (Фонд Директора) – 150 000,00 грн.

8.
Прийняття рішення про виплату дивідендів. Затвердження розміру, строку та способу виплати дивідендів. Проект рішення: «Затвердити розмір річних дивідендів за 2023 рік у сумі 3 500 000,00 грн. Виплата акціонерним товариством дивідендів здійснюється безпосередньо акціонерам, а саме направлення відповідних сум коштів в повному обсязі усім акціонерам, зазначеним у переліку осіб, які мають право на отримання дивідендів у строк згідно  затвердженого рішенням НКЦПФР №391 від 12.04.2016р. «Порядку виплати акціонерним товариством дивідендів».»

9.
Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які можуть вчинятися товариством протягом року з дати прийняття такого рішення та надання повноважень на укладання таких правочинів. Проект рішення:  надати попередню згоду та схвалення на вчинення Директором Товариства  Бойком О.С. протягом періоду з 01 грудня 2024 року по 01 грудня 2025 року значного правочину, а саме укладення будь-яких змін до укладеного договору про надання банківських послуг  № 9/1088144/1088328 від 14.12.2016р. між Товариством та ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» (код згідно з ЄДРПОУ 14361575) з генеральним лімітом у розмірі 50 000 000 (п’ятдесят мільйонів, 00 копійок) гривень; генеральним строком до 13 грудня 2023 року; процентною ставкою в розмірі, узгодженому з ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», та числове значення якої може становити від 0,000001% до 50,01% річних; комісійною винагородою - в розмірі, узгодженому з ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»  та числове значення якої може становити від 0,000001% (в тому числі річних) до 50,01 % (в тому числі річних), солідарною відповідальністю Приватного акціонерного товариства «Оберіг», код платника податків згідно з ЄДРПОУ 31976385 та Товариства з обмеженою відповідальністю «Семенівський агросервіс», код платника податків згідно з ЄДРПОУ 30954067 (солідарні божники/поручителі) за вищезазначеним Договором про надання банківських послуг за виконання зобов’язань перед ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», отриманням Приватним акціонерним товариством «Оберіг», код платника податків згідно з ЄДРПОУ 31976385 та Товариством з обмеженою відповідальністю «Семенівський агросервіс», код платника податків згідно з ЄДРПОУ 30954067 будь-яких банківських послуг (кредити, гарантії, авалі, овердрафти, акредитиви, тощо) за вказаним  договором про надання банківських послуг в межах генерального ліміту та генерального строку, необхідних для ведення господарської діяльності, укладення змін до діючих договорів забезпечення в якості забезпечення виконання зобов’язань за вищезазначеним договором про надання банківських послуг, на укладення нових договорів забезпечення щодо передачі в заставу/іпотеку рухомого та нерухомого майна в якості забезпечення виконання зобов’язань за вищезазначеним договором про надання банківських послуг та будь-які додаткові угоди до вказаних договорів. Гранична сукупна вартість кожного з договорів може перевищувати 10 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності та надати повноваження підписати їх Директору  Товариства Бойку О.С. Зазначені дії вчиняються на власний розсуд Директором Товариства або іншою уповноваженою особою без необхідності отримання будь-яких окремих письмових погоджень чи рішень Загальних зборів акціонерів та інших органів Товариства. Повноваження, надані директору Товариства Бойку О.С. цим Протоколом,  можуть бути передоручені будь – якій особі в порядку, що передбачений чинним законодавством України. У випадку призначення керівником Товариства іншу особу (в тому числі тимчасово), повноваження надані директору Товариства  Бойку О.С. цим Протоколом зберігають силу для новопризначеної особи-керівника. 

10.
Про надання згоди на вчинення значних правочинів та надання повноважень на укладання таких правочинів. Проект рішення: Надати згоду на вчинення значного правочину: а саме укладення будь-яких змін до укладеного договору про надання банківських послуг  № 9/1088144/1088328 від 14.12.2016р. між Товариством та ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» (код згідно з ЄДРПОУ 14361575) з генеральним лімітом у розмірі 50 000 000 (п’ятдесят мільйонів, 00 копійок) гривень; генеральним строком до 13 грудня 2023 року; процентною ставкою в розмірі, узгодженому з ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», та числове значення якої може становити від 0,000001% до 50,01% річних; комісійною винагородою - в розмірі, узгодженому з ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК»  та числове значення якої може становити від 0,000001% (в тому числі річних) до 50,01 % (в тому числі річних), солідарною відповідальністю Приватного акціонерного товариства «Оберіг», код платника податків згідно з ЄДРПОУ 31976385 та Товариства з обмеженою відповідальністю «Семенівський агросервіс», код платника податків згідно з ЄДРПОУ 30954067 (солідарні божники/поручителі) за вищезазначеним Договором про надання банківських послуг за виконання зобов’язань перед ПАТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК», отриманням Приватним акціонерним товариством «Оберіг», код платника податків згідно з ЄДРПОУ 31976385 та Товариством з обмеженою відповідальністю «Семенівський агросервіс», код платника податків згідно з ЄДРПОУ 30954067 будь-яких банківських послуг (кредити, гарантії, авалі, овердрафти, акредитиви, тощо) за вказаним  договором про надання банківських послуг в межах генерального ліміту та генерального строку, необхідних для ведення господарської діяльності, укладення змін до діючих договорів забезпечення в якості забезпечення виконання зобов’язань за вищезазначеним договором про надання банківських послуг, на укладення нових договорів забезпечення щодо передачі в заставу/іпотеку рухомого та нерухомого майна в якості забезпечення виконання зобов’язань за вищезазначеним договором про надання банківських послуг та будь-які додаткові угоди до вказаних договорів. Гранична сукупна вартість кожного з договорів може перевищувати 10 відсотків вартості активів за даними останньої річної фінансової звітності та надати повноваження підписати їх Директору  Товариства Бойку О.С. Зазначені дії вчиняються на власний розсуд Директором Товариства або іншою уповноваженою особою без необхідності отримання будь-яких окремих письмових погоджень чи рішень Загальних зборів акціонерів та інших органів Товариства. Повноваження, надані директору Товариства Бойку О.С. цим Протоколом,  можуть бути передоручені будь – якій особі в порядку, що передбачений чинним законодавством України. У випадку призначення керівником Товариства іншу особу (в тому числі тимчасово), повноваження надані директору Товариства  Бойку О.С. цим Протоколом зберігають силу для новопризначеної особи-керівника. 



	URL-адреса вебсайту, на якій розміщено інформацію, зазначену в частині третій статті 47 Закону України "Про акціонерні товариства""
	http://oberig.pat.ua/documents/povidomlennya-pro-zbori?doc=100329

	Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами, з якими вони можуть ознайомитися під час підготовки до загальних зборів, та посадова особа акціонерного товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами
	Акціонер може направити запит щодо ознайомлення з документами під час підготовки до річних загальних зборів акціонерів та/або запитання щодо порядку денного загальних зборів та/або пропозиції до проекту порядку денного загальних зборів електронною поштою на адресу oberig55@meta.ua.
Від дати надсилання цього повідомлення про проведення річних загальних зборів до дати проведення річних загальних зборів, а також протягом 6 місяців з дати проведення річних загальних зборів, акціонери мають можливість ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного.

Запит на ознайомлення з документами, необхідними акціонерам для прийняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного, має бути підписаний кваліфікованим електронним підписом такого акціонера та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку та направлений на адресу електронної пошти, зазначену в цьому повідомленні. У разі отримання належним чином оформленого запиту від акціонера, особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з відповідними документами, направляє такі документи на адресу електронної пошти акціонера, з якої направлено запит, із засвідченням документів кваліфікованим електронним підписом та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

Посадова особа, відповідальна за ознайомлення акціонерів з документами–Директор Товариства Бойко О. С.
Товариство до дати проведення річних загальних зборів надаватиме відповіді на письмові запитання акціонерів щодо питань, включених до проекту порядку денного річних загальних зборів та порядку денного річних загальних зборів, отримані Товариством не пізніше ніж за один робочий день до дати проведення річних загальних зборів. Відповідні запити направляються акціонерами на адресу електронної пошти, зазначену в цьому повідомленні із засвідченням такого запиту кваліфікованим електронним підписом та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку. Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту. Відповіді на запити акціонерів направляються на адресу електронної пошти акціонера, з якої надійшов належним чином оформлений запит, із засвідченням відповіді кваліфікованим електронним підписом уповноваженої особи та/або іншим засобом електронної ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку.

	Інформація про права, надані акціонерам відповідно до вимог статей 27 і 28 Закону України "Про акціонерні товариства, якими вони можуть користуватися після отримання повідомлення про проведення загальних зборів, а також строк, протягом якого такі права можуть використовуватися
	Після отримання цього повідомлення акціонери можуть користуватися правами, передбаченими законом, зокрема, правом на участь в управлінні Товариством, на отримання дивідендів та на отримання інформації про господарську діяльність Товариства шляхом: 

участі та голосування на річних  загальних зборах - до моменту завершення голосування на річних загальних зборах;

ознайомлення з документами, необхідними для прийняття рішень з питань, включених до проекту порядку денного – до дати проведення річних загальних зборів та протягом 6 місяців з дати проведення річних загальних зборів;

ознайомлення з протоколами про підсумки голосування, протоколом  річних загальних зборів – після їх оприлюднення на вебсайті Товариства та протягом строку, встановленого чинним законодавством України;

внесення пропозицій до проекту порядку денного не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення загальних зборів.

	Порядок надання акціонерами пропозицій до проекту порядку денного загальних зборів
	Акціонери, а також наглядова рада Товариства, мають право внести свої пропозиції до проекту порядку денного річних загальних зборів не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення річних загальних зборів. Пропозиції направляються акціонером(ами) на адресу Миколаївська обл., Арбузинський район, село Семенівка, вул. Шкільна, будинок 44, кабінет № 1. та мають містити реквізити акціонера(ів), який її вносить, кількість та тип належних йому акцій Товариства, змісту пропозиції, що може включати нові питання до проекту порядку денного з проектом рішення та/або нові проекти рішень до питання, включеного до проекту порядку денного.
Акціонери мають право у встановлений чинним законодавством України строк оскаржувати до суду рішення про відмову у включенні їх пропозицій до порядку денного річних  загальних зборів.

	Порядок участі та голосування на загальних зборах за довіреністю
	Кожен акціонер має право на участь в управлінні Товариством, зокрема, шляхом участі в річних загальних зборах особисто або через свого представника. Представником акціонера на загальних зборах Товариства може бути фізична особа або уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної громади. 

Акціонер має право призначити свого представника безстроково або на певний строк.

Довіреність на право участі та голосування на річних  загальних зборах Товариства, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у порядку, встановленому чинним законодавством України. Довіреність на право участі та голосування на річних загальних зборах Товариства від імені юридичної особи видається її органом або іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами.

Представник акціонера може отримувати від нього перелік питань порядку денного річних загальних зборів з інструкцією щодо голосування з цих питань (завдання щодо голосування), яка є невід'ємною частиною довіреності на право участі та голосування на річних загальних зборах. Під час голосування на річних загальних зборах представник повинен голосувати відповідно до завдання щодо голосування. Якщо представник акціонера не має завдання щодо голосування, він здійснює голосування на річних загальних зборах на свій розсуд.

Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на річних загальних зборах Товариства декільком своїм представникам.

Якщо направлення бюлетенів для голосування здійснили декілька представників акціонера, яким довіреність видана одночасно, для участі в зазначених зборах допускається той представник, який надав бюлетень першим.

Видача довіреності на право участі та голосування на річних загальних зборах не виключає право участі на цих зборах акціонера, який видав довіреність, замість свого представника.

Акціонер має право у будь-який час до закінчення строку, відведеного для голосування на річних загальних зборах відкликати чи замінити свого представника на річних загальних зборах, повідомивши про це Товариство та депозитарну установу, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються належні акціонеру акції Товариства, або взяти участь у річних загальних зборах особисто.

Повідомлення акціонером про заміну або відкликання свого представника може здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до законодавства про електронний документообіг.

Особа, яку акціонер має намір уповноважити на участь у річних  загальних зборах, у випадку наявності в неї конфлікту інтересів, повинна врегулювати конфлікт інтересів у порядку, встановленому чинним законодавством України, або відмовитись від представництва.



	Дата і час початку та завершення голосування за допомогою авторизованої електронної системи
	

	Дата і час початку та завершення надсилання до депозитарної установи бюлетенів для голосування
	

	Дані про мету зменшення розміру статутного капіталу та спосіб, у який буде проведено таку процедуру
	

	Інші відомості, передбачені законодавством
	Особам, яким депозитарною установою відкрито рахунок в цінних паперах на підставі договору з Товариством, необхідно укласти договір з депозитарною установою для забезпечення реалізації права на участь у дистанційних річних загальних зборах акціонерів Товариства.

	Номер та дата рішення ради (виконавчого органу, якщо створення ради не передбачено) акціонерного товариства про затвердження повідомлення
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